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Постигнут договор о новим регистарским таблицама са ознакама градова на Косову,
јавља Бета. Приштина прави политичко питање и проблем око таблица како би себи
поправила преговарачку позицију у дијалогу са Београдом, каже Оливер Ивановић.

  

Представници српске владе и међународне заједнице постигли су договор о новим
регистарским таблицама са ознакама градова на Косову које издаје МУП Србије, а које
су на Косову забрањене, рекао је Бети извор из Министарства за Косово и Метохију.

  

Исти извор је навео да су договор са представницима међународне заједнице постигли
представници министарстава за Косово и Метохију и унутрашњих послова.

  

Приштински лист Зери пише да, према споразуму, полиција Србије више неће издавати
нове таблице, а косовска полиција неће пленити оне које су до сада издате.

  

Кад је реч о новим таблицама са градовима који нису на Косову,министар унутрашњих
послова Бајрам Реџепи рекао је да сви који поседују регистарске таблице са градовима
Србије могу без проблема ући на Косово, али да морају имати саобраћајну дозволу, а не
само потврду.

  

Реџепи је рекао да је новинар Живојин Ракочевић због тога имао проблема са врањским
таблицама приликом уласка на Косово.

  

"Те потврде не важе код нас, јер оне могу да буду и фалсификоване", рекао је Реџепи и
навео да је Ракочевић код себе имао такву потврду, али не и саобраћајну дозволу, због
чега је и задржан на прелазу.
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Ивановић: Политизација таблица

  

Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић оценио је да
косовске власти праве политичко питање и проблем око нових српских регистарских
таблица како би себи поправили преговарачку позицију у дијалогу Београда и Приштине
који је неизбежан".

  

"Имамо три врло једноставне чињенице. Прво, таблице су одавно најављене. Друго,
српске таблице су важиле на целој територији Србије, значи и на КиМ, и ту сада нема
ништа ново. Треће, КС таблице нису важиле ни раније, а не важе ни сада", подсетио је
државни секретар.

  

Једина стварна "новина" јесте, истиче Ивановић, покушај косовских власти да
злоупотребом те теме поправе своју преговарачку позицију, као што су то урадили летос
рушењем телефонских антена.

  

Ивановић је упозорио да последице могу бити и у заоштравању односа између српске
заједнице и косовске полиције.

  

"Аутомобили са КС таблицама без проблема прелазе преко моста на Ибру на путу до
Бошњачке махале, често их видим и на путу према Лепосавићу. До сада је издато
стотинак нових таблица, а требало би да их буде до 20.000", рекао је државни секретар.

  

"Питам се како ће зауставити Србе на Рудници и Брњаку", рекао је Ивановић и закључио
да би "то могло да изазове потпуну блокаду прелаза и сукобе са несагледивим
последицама".

  

(PTC)
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